11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.10.2009 12:56:54

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.10.2009 22:11:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110964/answer/111024




TeopeTryecKy C TAaKOU CIIEPMOTPaMMOY MOXKHO 3a4aTh pebeHKa eCTeCTBeHHBIM myTeM. Ho Ha
ITPaKTHKE Ha IIPOIIECC OMJIOJOTBOPEHUS BIUSIOT MHOXKECTBO (aKTOPOB 060ux mapTepoB. Ecnu ecTh
npo6JieMbl C 3a9aTUEM, TO BaMm Hafio 06paTUTHCS K YPOJIOTY MIM aHAPOJIOTY Ha OYHBIN IPUEM U

OIIEHUTE BCE€ COCTABIIAIOIIINE, KOTOPHEIE MOT'YT ITIOBJIIUATH Ha 6epeMeHHOCTB. Mzi roToBH BaM B aTOM
IIOMOYb.



